[bookmark: _GoBack]В соответствии с положениями ст. 12.1 ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» администрация Фощеватовского сельского поселения Волоконовского района Белгородской области уведомляет граждан – собственников земельных долей на земельный участок, находящийся в общедолевой собственности, расположенный по адресу: Белгородская область, р-н Волоконовский, с. Фощеватово, кадастровый номер 31:20:0000000:253, не распорядившихся своими земельными долями, о включении их в список невостребованных земельных долей., Список собственников, не распорядившихся своими земельными долями СПК «Фощеватово»: 
Алтунин Василий Александрович, Алтунин Калим Пантелеевич, Алтунин Николай Алексеевич, Алтунина Агрепина Матвеевна, Алтунина Анастасия Емельяновна, Алтунина Вера Тихоновна, Алтунина Матрена Васильевна, Алтунина Татьяна Харламовна, Алтунина Хеврония Николаевна, Алтухов Иван Александрович, Алтухова Екатерина Титовна, Багрянцева Мария Егоровна, Бекотова Ефросинья Яковлевна, Беленькова Евдокия Ивановна, Беленькова Ксенья Никитична, Беликов Егор Иванович, Беликова Татьяна Максимовна, Васильев Николай Ильич, Васильев Николай Павлович, Ватутин Николай Родионович, Ватутина Екатерина Петровна, Гавшина Екатерина Наумовна, Гавшина Ефросинья Степановна, Головина Василиса Алексеевна, Головина Фиона Семеновна, Дикарева Анастасия Григорьевна, Дикарева Варвара Андреевна, Дронова Устинья Ивановна, Евсеенко Татьяна Ивановна, Иванова Елена Васильевна, Иванова Елена Федоровна, Каржавых Наталья Яковлевна, Карпушин Тимофей Митрофанович, Карпушина Валентина Николаевна, Колесников Александр Федорович, Коржов Николай Павлович, Курлов Василий Никитович, Курлова Агрепина Макаровна, Курлова Евдокия Денисовна, Кутнякова Александра Андреевна, Либаков Сергей Петрович, Макенченко Леонид Пантелеевич, Масленников Иван Антонович, Махортова Мария Григорьевна, Михайлов Валентин Николаевич, Михайлов Николай Игнатьевич, Михайлова Екатерина Семеновна, Михайлова Раиса Ивановна, Михайлова Татьяна Сергеевна, Мишина Христинья Пинеевна, Неплина Мария Ивановна, Папанова Анна Алексеевна, Положенцева Нина Алексеевна, Попов Василий Андреевич, Попов Родион Прокофьевич, Постникова Мария Федоровна, Постникова Улита Сергеевна, Прокофьев Александр Александрович, Проселков Борис Николаевич, Салихова Биколай Гаджимагомедовна, Сафонова Пелагея Григорьевна, Скуридин Иван Семенович, Скуридин Михаил Васильевич, Скуридина Елена Ивановна, Сотников Дмитрий Иванович, Сотников Емельян Петрович, Сотников Илья Архипович, Сотникова Ефимия Евдокимовна, Сотникова Ирина Федоровна, Сотникова Мария Андреевна, Сотникова Мария Ивановна, Сотникова Федора Алексеевна, Спесивцева Прасковья Кузьмична, Стародубцева Акулина Андреевна, Стародубцева Евдокия Лукьяновна, Стародубцева Екатерина Савельевна, Стародубцева Мария Ивановна, Стародубцева Мария Павловна, Стародубцева Пелагея Игнатьевна, Титов Иван Алексеевич, Титов Николай Григорьевич, Толстых Анастасия Андреевна, Толстых Василий Дмитриевич, Толстых Татьяна Сергеевна, Трофимов Иван Никитович, Фарафонова Вера Давыдовна, Харебина Людмила Ивановна, Хаустов Дмитрий Исаевич, Хаустов Иван Пантелеевич, Хаустова Елена Карповна, Хаустова Лукерья Яковлевна, Цапкина Мария Гордеевна, Цирульников Павел Илларионович, Цурупа Домна Ивановна, Шепкина Мария Терентьевна, Шеховцов Иван Егорович, Шеховцова Екатерина Антоновна, Шеховцова Екатерина Петровна, Шибанов Иван Иванович, Шибанова Александра Игнатьевна, Шипилова Анастасия Ивановна, Шипилова Екатерина Васильевна, Шипилова Ольга Тимофеевна, Широбоков Алексей Иванович, Широбокова Екатерина Григорьевна, Широбокова Мария Михайловна, Широких Мария Кузьминична, Щепкин Александр Васильевич, Щепкина Наталья Емельяновна, Юрьева Зоя Афанасьевна.
Лица, считающие, что принадлежащие им земельные доли необоснованно включены в список невостребованных земельных долей, вправе в течение трех месяцев со дня публикации настоящего извещения представить в письменной форме возражения в администрацию Фощеватовского сельского поселения Волоконовского района Белгородской области по адресу: Белгородская область, Волоконовский район, село Фощеватово, улица Центральная, дом 15,  тел.: +7 (47235)4-94-31,  (8-910-335-58-08), и заявить об этом на общем собрании участников общедолевой собственности, что будет являться основанием для исключения указанных лиц и (или) земельных долей из списка невостребованных земельных долей.
